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Munkavállalói workshop 

2019. december 11-én megtartottuk a 

Munkavállalói workshop rendezvényt 

Solton, a Vécsey Károly Művelődési 

Ház és Könyvtárban.  

A rendezvényen meghívott előadóként 

részt vett Tóth Ádám szakoktató - 

BUDAMOBIL-CARGO Kft, Kalocsa; 

Székely Csaba gyárigazgató - ATEV 

Fehérjefeldolgozó Zrt, Solt; Rideg 

Gábor ügyvezető – Vilier Kft, Kalocsa; 

valamint a Paktum részéről Szakál 

Tibor munkaerőpiaci vezető mentor.  

A rendezvényt Németh István, Solt 

Város Önkormányzat polgármestere 

nyitotta meg.  

A rendezvény célja az volt, hogy a 

meghívott hátrányos helyzetű munkát 

kereső és inaktív személyek közvetlen 

információt kapjanak a járásban 
működő vállalkozások vezetőitől, 

szakembereitől a betölthető 

munkakörökről, az egyes munkakörök 

 

 

 

 

betöltéséhez szükséges legfontosabb 

kompetenciákról. A célcsoportot a 

térségben munkát vállalni szándékozó, 

álláskereső hátrányos helyzetű és 

inaktív személyek alkották. 

A célközönség igényeit szem előtt tartva 

az egyes előadások időtartamát 20 

percre korlátoztuk. Az előadókat arra 

kértük, hogy rövid cégismertetés után 

részletesebben beszéljenek a 

munkatársak iránt támasztott – 

elsősorban nem szakmai – elvárásaikról, 

illetve a munkahelyen elvárt 

viselkedésről. Az előadások végén a 

hallgatók kérdezhettek az előadótól.  

Az előadók a cégükre jellemző 

viselkedési normák mellett olyan 

általános elvárásokat fogalmaztak meg, 

amelyekhez bármely vállalathoz belépő 

munkavállalónak alkalmazkodnia kell. 

Több előadó is példát hozott saját 

életéből, hogyan élték meg az 

állásinterjúkat, és kitértek az általuk    
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elkövetett hibákra is; ugyanakkor 

kiemelték azokat a szempontokat, 

amelyek fontos szerepet kapnak a 

felvételi elbeszélgetések során egy 

állásra jelentkező személy 

megítélésében.   

Utolsó előadóként a Kalocsai Járási 

Foglalkoztatási Paktum munkaerőpiaci 

vezető mentora, Szakál Tibor ismertette 

a Paktum célkitűzéseit, beszélt az 

igénybe vehető munkaerő-piaci 

szolgáltatásokról, és a munkaerőpiacra 

jutás lehetőségeiről.  

A rendezvény végén a résztvevőket 

állófogadáson láttuk vendégül. 
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